



想躲事故现场,面包撞上了大货

面包车司机受伤被卡车内,警民协力半小时将其救出



消防官兵、交警、120医生以及热心群众协力救助受伤司机(视频截图)。

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 樊鹏莉) 3月10日晚,在省城黄河大桥北头,一辆面包车在躲避事故现场时不慎与一辆正常行驶的大货车相撞,车头严重变形。消防官兵、交警、120医生以及现场热心群众历经半小时的努力,成功将被困的面包车司机救出。

3月10日晚10点多,在省城黄河大桥北头上演惊险一幕:一辆面包车不慎与一辆大货迎面相撞。

“大货是正常行驶,面包车应该是逆行。”现场目击者张先生说,两车相撞前,桥上一辆电动三轮车和两辆摩托车发生了事故。由于这起事故占据了北行车道,过往的车辆不得不绕道而行,“而这辆北行的面包车可能就是在绕行时,不慎与对面的大货相撞”。面包车车头变形严重,驾驶员右腿膝部被卡在方向盘和座位之间动弹不得。

接警后,天桥交警、济南

公安消防二十一中队以及120急救车迅速展开救援。120医生先对受伤司机进行了输液治疗,而热心群众则帮医生举着吊瓶。

起初,消防官兵曾试图利用液压扩张钳救援。但因变形的驾驶室空间狭小,消防官兵又改用液压顶杆撑在面包车方向盘和车门之间。“慢点,再慢点……”伴随着液压顶杆将方向盘和座位间慢慢撑开一道缝隙,天桥交警大队的一名民警钻进面包车后车厢将

被困司机架起,帮助司机将被卡的右腿抽出。

最终,经过众人近半个小时的努力,面包车司机被成功救出,送往邻近的医院救治。

尽管两起事故导致大桥道路堵车严重,大桥收费站也临时关闭,但经过天桥交警大队民警的现场疏导、及时处理,道路很快恢复了通行。

目前,事故原因还在调查中。

一骑电动车男子 过马路时被撞伤

本报96706热线消息(记者 张泰来) 11日,省道S102省道东风新村附近发生一起车祸。一骑电动车男子在过马路时被货车撞倒,伤势严重。

11日下午两点左右,济钢总医院急救分中心接到报警,S102省道济南到章丘路段东风新村附近一路口发生一起车祸。

“到达现场后,看到一名中年男子脸朝下趴在地上一动不动,满脸是血,旁边一辆电瓶车也摔坏了。”参与救治的120急救司机刘吉东介绍说。据报警人孙先生介绍,当时被撞男子骑电瓶车从南往北横穿马路,被一辆自东向西行驶的白色福田牌货车撞倒。

记者发稿前联系济钢总医院办公室工作人员得知,由于伤势严重,男子被转到了重症监护室,依然没有脱离生命危险。

目前,货车司机已经被交警带走配合调查。

(奖励线索提供者李先生30元)

环保检测通不过 车主自制“环检标”

本报96706热线消息(记者 张泰来) 车是黄标车,还想进市区,怎么办?驾驶员赵某的办法是弄来一张空白环检标志,自己填上有效期等内容,贴在了车上,企图蒙混过关。

10日上午,槐荫交警大队二环路西段在巡逻至粟山路口时,发现一辆中型货车有黄标车嫌疑,就把它拦了下来进行检查。民警查看了驾驶员出示的驾驶证和行驶证,发现按照车辆使用年限推算,这辆车早已是黄标车,但在前挡风玻璃上赫然贴着绿色环检标志。“虽然是绿标,但它上面的字竟然是手写的,而正式环检标志应该是机打的。”办案民警说。

按照济南市相关规定,黄标车禁止在绕城高速以内行驶。经讯问,赵某也承认自己的车是黄标车,但是环保检测又通不过,就弄了个空白的环检标志,自己用手填上了应付检查。

民警依法对赵某进行了处罚,收缴了他伪造的环检标志。

改变车色还套牌 一司机被记24分

本报96706热线消息(记者 张泰来 鲁南商报记者 李丽) 近日,一驾驶员因未经车管部门登记私自改装车辆,改变车身颜色,而且套牌行驶,被交警查处,罚了4000多元钱不说,还被记了24分。

7日下午,天桥交警大队北坦中队民警李庆国在明湖西北路巡逻时,发现一辆橙色轿车可疑。“我们通过指挥中心查询,确认这辆车悬挂的号牌已经注销,判断车主涉嫌使用其他车辆号牌。”李庆国说,“这辆车的颜色、内部都经过了改装,但并没有依法在车管部门进行登记,而且这辆车也没有进行年检。”

交警介绍,对袁某的套牌行为将处以罚款2000元,记12分,收缴号牌、暂扣车辆的处罚;未按规定悬挂机动车号牌,罚款200元,扣12分;私自改变车身颜色,罚款200元;私自非法安装标志灯具,罚款2000元,依法拆除。

“加起来袁某要受到罚款4400元,扣24分、扣车的处罚,这意味着他想再次开车,就要重新考驾照了。”李庆国说。

侵占百万货款,被准丈母娘逼的?

一糊涂小伙买了婚房进了班房

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 李明慧 李安娜) 因没有钱买婚房,得不到准丈母娘的认可,已过而立之年的业务员徐某居然打起自己公司的主意,利用职务之便侵占公司100余万元。

近日,济南高新公安分局孙村派出所成功破获这起职务侵占案件。2012年8月份,高

新分局孙村派出所接到辖区一公司报案称,公司一业务员徐某利用职务之便侵占公司货款后不知去向。高新分局立即实施调查,对犯罪嫌疑人徐某进行抓捕。因徐某具有较强的反侦查能力,办案民警多方查证,才最终锁定徐某的位置,并于今年2月底远赴内蒙古,在当地公安局的协助下将徐某抓捕归案。

据审查,徐某出身贫寒,凭借自己的勤奋和努力,在济南打拼近十年,成为济南高新区某建材公司的业务骨干。2011年,34岁的徐某认识了女友并打算结婚。谁知,因没有钱在济南买房子,女方父母百般阻挠。

为了讨准丈母娘的欢心,徐某将贪婪之手伸向了公司。2011年7月到2012年8月期间,

徐某利用职务之便,将公司收取的100余万元货款占为己有,购置了新房,然后利用公司财务管理的漏洞,打算瞒天过海。

殊不知公司此时正打算提拔徐某,在交接审计时发现徐某的不法行为。东窗事发之后,徐某仓皇潜逃。

目前,因涉嫌职务侵占犯罪,徐某已被依法刑事拘留。

偷东西后,小偷还整理好房间

失主两天后才发现被盗报警,狡猾的窃贼终于落网

本报96706热线消息(记者 王若松 实习生 李安娜 李明慧) “90后”的小伙子不务正业,刑满出狱后竟然又在一个月时间内疯狂流窜作案十余起。3月11日,这名窃贼最终被警方抓获。

今年22岁的小胡是济南市党家庄镇人,初中读完就辍学了,一直游手好闲没有正当职业,很缺钱花。

2月28日,小胡来到槐荫区王府庄,在村里转了一圈发现一个住户家里没有人,于是

便翻墙入室盗窃。在拿走室内现金3000余元以及一台价值2000元的掌上教学机后,狡猾的小胡迅速将房间恢复原样,然后离开了犯罪现场,直到3月2日,住户要用钱时才发现自己家里进贼了,赶紧向警方报案。

经过槐荫区刑警大队四中队和玉清湖派出所的排查,终于获取了赃物在市中区后龙窝庄这一重要信息。3月10日,一组侦查人员在走访后龙窝庄一个住户时,在其室内桌子上发现了疑似被盗的掌上

教学机。

侦查人员当场通过电话与受害人进行了对比确认,该住户也表示,这个教学机是租住在106房间一名姓胡的小伙子的。经过多方考察,侦查人员意识到这个小伙子有重大作案嫌疑,随即组织人员对其进行控制,当场在其房间内发现了涉及多起案件的大量被盗物品。

数码相机、手镯、玉器、现金……据槐荫区刑警大队四中队副中队长袁涛介绍,小胡

曾有盗窃的犯罪前科,2012年6月份才刚刑满出狱,时隔不到两年又开始作案,他专门选择白天家中无人的时机,在位置偏远的农村翻墙入室进行盗窃。

“仅2014年2月以来一个月,他就在济南疯狂流窜作案十余起,涉及槐荫、历城、长清、章丘等辖区,盗窃的财物总价值达十余万元。”袁涛说。

目前,小胡已经被警方刑事拘留,案件还在进一步审理中。